

1 婚戒跟垃圾丟出 又從十公噸垃圾山找回

2009-11-12 | 新聞速報 | 【中廣新聞／劉剛】

美國一名男子，把太太摘下來的結婚戒指跟垃圾一起丟出，幾名清潔隊員過濾十公噸垃圾，終於找回這隻婚戒。

5 布里吉特跟先生結婚五十五年，住在紐澤西州，日前某天清晨，她摘下結婚戒指，放在一個杯子裡，隨後出門上班。她下班回家時，發現先生把那個杯子跟垃圾一起丟掉。這對夫妻立即通知市政府清潔隊，清潔隊員把這對夫婦請到垃圾山，幫助他們過濾十公噸垃圾，終於找到布里吉特家丟出的垃圾袋，找到那隻婚戒。不過報導沒有說明，清潔隊員跟這對夫婦花了多少時間，才找到那隻婚戒。

10 <http://dailynews.sina.com/bg/news/int/ausdaily/20091111/1815862597.html>

德國小偷偷車 不知裡面裝了一頭獅子

2009-11-12 | 新聞速報 | 【中廣新聞／劉剛】

德國小偷偷走一輛箱型車，但他不知車箱後面裝了一頭獅子。

15 這起竊車案發生在德國西部（烏帕濤市），一個馬戲團的箱型車被人開走，馬戲團發現後對外宣佈，這輛箱型車，車廂後面有一頭獅子，正在打瞌睡，而且又飢又渴，他們擔心小偷可能遭到獅子攻擊。

這輛箱型車，外表沒有馬戲團標示。德國警方因此警告民眾：如果看見一輛白色箱型車，一定要小心，因為裡面有一頭危險動物。

<http://dailynews.sina.com/bg/news/int/ausdaily/20091111/1815862598.html>

20 美版電子花車! 比基尼女吸睛

25 美國佛羅里達州出現一種另類的鋼管女郎，她們穿著比基尼，站在透明櫥窗圍著的小卡車上，沿街對著路人或駕駛送飛吻，或是大跳豔舞，替自家的脫衣夜總會打廣告。不過這些鋼管女郎動作真的太煽情了，引起許多家長和路人抗議。一支鋼管，加上幾名衣不蔽體的比基尼辣妹，佛州坦帕市讓人最驚訝的活廣告，就在路上趴趴走。這位大哥嘴邊口水請擦一擦，這些比基尼辣妹，主要還是希望你進到她們的脫衣夜總會裡捧場。這輛美國版的電子花車，原本在賭城拉斯維加斯的街頭招搖過市。不過去年十一月被當局禁了，原班人馬轉戰佛州，用"三點式"震撼坦帕市。但看在帶小孩的家長眼裡，這實在非常不入流，而且這也有嚴重的交通安全問題。是有創意活廣告還是應該禁止的活春宮，就看佛州當局怎麼定義了。

30 。(民視新聞 孫琬婷綜合報導)(2010/2/17 下午 09:04:57)

31 <http://www.taiwanus.net/news/news/2010/201002171710301345.htm>